

Resumen Curricular

VARGAS		/AZQUEZ	ALEJANDRA	
pellido Paterno		Apellido Materno	Nombre (s)	
		Edad: 47 AÑOS		
ESTUDIOS REALIZADOS				
LICENCIATURA LICENCIADO EN DE				
MAESTRÍA				
DOCTORADO				
TRAYECTORIA LABORA	L			
DESCRIBE LOS CARGOS DESEMPEÑA	ADOS, NOMBRI	E DE LAS INSTITUCIONES, DEPENDENCIAS O EMPR	RESAS Y PERIODOS	LABORADOS
CARGO			PERIODO	
			NICIO (dd mm aaaa)	TÉRMINO (dd mm aaa
SECRETARIA EJECUTIV	/A	COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE QUERÉTARO	02/05/2016	A LA FECHA
SECRETARIA DE ACUERDOS Y P	ROYECTOS	COMISIÓN ESTATAL DE INFORMACIÓN GUBERNAMENTAL DEL ESTADO	03/10/2011	01/05/2016
AUDITORA		PODER EJECUTIVO	01/06/2010	30/09/2011
DIRECTORA JURIDICA	1	COMISIÓN DE ESTATAL DE INFORMACIÓN GUBERNAMENTAL DEL ESTADO	01/11/2004	30/05/2010
SECRETARIA TÉCNICA	4	COMISION ESTATAL DE INFORMACIÓN GUBERNAMENTAL DEL ESTADO	08/08/2004	31/10/2004
AGENTE DEL MINISTERIO PU	ÚBLICO	PROCURADURIA GENERAL DEL ESTADO	16/10/1998	31/05/2004
RESEÑA PROFESIONAL Y LABO	ORAL			
SE NOMBRABA COMISIÓN ESTATAL DE ENLACE ENTRE EL PLENO Y LAS SECRE VOTO EN LAS SESIONES DE PLENO, TEI PROCEDIMIENTOS COMPETENCIA DE LA	INFORMACIÓN (ETARIAS DE POI NGO A MI CARG A COMISIÓN, TU	ORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE QUERÉTARO, SI GUBERNAMENTAL, ACTUALMENTE SOY LA SECRETAR NENCIA, ASÍ DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS, TE O LA OFICIALÍA DE PARTES, Y ME CORRESPONDE LLE IRNARLOS A LAS PONENCIAS, REPRESENTO A LA COI CIÓN Y TAMBIÉN TENGO EL CARGO DE TITULAR DE LA	RIA EJECUTIVA Y ME (NGO PARTICIPACIÓN EVAR REGISTRO Y AS MISIÓN EN LOS JUICIO	CORRESPONDE SER EL CON VOZ, PERO SIN SIGNACIÓN DE LOS OS EN LOS QUE ES
Autorizo que la presente information de la presente del la presente de l	mación sea	publicada en el portal de internet del Instit , <u>Outvo favo</u> , a <u>Entidad Federativa</u>		
		ALEJANDRA VARGAS VAZQUEZ		